

## Audibax MC XLR 66 10 Metros Cajetín de Escenario 6 Entradas XLR



## Audibax MC XLR 66-10

- Presentamos el Audibax MC XLR 66-10, una manguera de cable con cajetín de escenario MultiCore imprescindible tanto en entornos profesionales como en aplicaciones de alta exigencia.
- Con una longitud ideal de 10 metros, el Audibax MC XLR 66-10 facilita la conexión entre equipos de audio sin comprometer la calidad. Equipado con 6 conectores XLR hembra en la Stage Box y 6 conectores XLR macho, este ofrece una versatilidad excepcional para adaptarse a diversas configuraciones y necesidades de conexión.Construido con conductores de cobre OFC y cobre estañado, garantiza una conductividad superior y una transmisión de señal estable y clara, capturando cada detalle y matices de tu audio con precisión.





## Referencia 10275077

Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaje completo: 1 Unidad Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Audio Tipo: Cajetines Color: Negro

Tamaño: 280 x 280 x 170mm Gama Cable: Multicore

Clase de Cable: 6 XLR Hembra (Stage Box), 6 XLR

Macho

Marca: Audibax

## • Características

Tipo: MultiCore

• Conectores: XLR Hembra a Macho

o Configuración: 6 XLR Hembra (Stage Box), 6 XLR Macho

Tipo de caja: Stage Box

• Conectores en la Stage Box: 6 XLR Hembra

· Color: Negro

Longitud: 10 metros

o Diámetro del cable: 25AWG

• Material conductor: OFC (cobre libre de oxígeno) y cobre estañado

• Dimensiones del embalaje: 280 x 280 x 170mm

• Peso: 4 kg











